

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

### a 2020. évi Oláh János szerkesztői ösztöndíj elnyerésére

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából a Petőfi Irodalmi Múzeum (a továbbiakban: PIM) pályázatot hirdet fiatal bölcsészeknek és alkotóknak az Oláh János szerkesztői ösztöndíj elnyerésére.

**Az ösztöndíj célja**, hogy segítséget nyújtson a könyv- és folyóirat-szerkesztői pályakezdéshez, kedvező feltételeket biztosítva a magas színvonalú szakmai tapasztalat megszerzéséhez.

#### **Pályázat benyújtására jogosult:**

1985. január 1-jét követően született bölcsészek, irodalmárok, pályakezdő szerkesztők, alkotók, akik a megpályázott ösztöndíj folyósításának időtartama alatt nem részesülnek központi költségvetési forrásból finanszírozott alkotói támogatásban.

Szerkesztőségi gyakorlat megléte előnyt jelenthet.

**Ösztöndíjban részesülhet 2020-ban:** legfeljebb 10 fő.

**Az ösztöndíj időtartama:** 24 hónap (2020. november 1. napjától 2022. október 31. napjáig).

**Az ösztöndíj összege:** 2020 november 1-től 2020. december 31-ig bruttó 400 000 Ft /ösztöndíjas hónap. 2021. január 1-től 2022. október 31-ig bruttó 200 000 Ft / ösztöndíjas hónap.

Az ösztöndíj az SZJA törvény alapján nem minősül adómentes jövedelemnek, ennek megfelelően a hatályos jogszabályi előírások szerinti levonásokkal csökkentett összeg kerül kifizetésre.

**A pályázat nyelve:** magyar.

#### **A pályázat tartalmi és formai követelményei:**

Az ösztöndíj könyv- és/vagy folyóirat-szerkesztői programmal pályázható meg. A pályázó aláírásával hitelesített munkatervének tartalmaznia kell:

- az ösztöndíjassal együttműködő könyv- vagy folyóirat-kiadó nevét, címét, valamint vezetője nevét és elérhetőségeit. Egy kiadó legfeljebb 2 pályázóval működhet együtt. (Kizárólag olyan minőségi, magas irodalmi és szellemi értéket képviselő intézmények működhetnek együtt az ösztöndíjasokkal, amelyek elsősorban a szépirodalom és a társadalomtudományok területén tevékenykednek.)
- a kiadóval egyeztetett szakmai tervet, programot, koncepciót (legfeljebb 3 oldal terjedelemben)
- a támogatott időszak szakmai hozadékának főbb várt eredményeit.

**Az ösztöndíjpályázat benyújtásához szükséges dokumentáció:**

1. Hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap és a nyilatkozat 2-2 példányban (a pályázati adatlap és nyilatkozat letölthető a PIM és a Digitális Irodalmi Akadémia honlapjáról).
2. A pályázó szakmai önéletrajza, névvel ellátva, 2 példányban
3. Az ösztöndíj idejére tervezett szakmai koncepció leírása (részletes munkaterv legfeljebb 3 oldal terjedelemben), névvel ellátva, 2 példányban
4. Együttműködői szándéknyilatkozat a befogadó kiadótól vagy szerkesztőségtől, melynek mellékleteként cégkivonatuk másolatával vagy egyéb közhiteles okirattal bizonyítják, hogy TEÁOR szerinti tevékenységeik között szerepel a könyvkiadás vagy folyóirat, időszaki kiadvány kiadása.

**A pályázat benyújtása**

A pályázatokat **elektronikus úton kell megküldeni csatolt fájlként pdf és doc formátumban is a olahjanososztondij@pim.hu email-címre** (a doc. formátumú anyagokat természetesen nem szükséges aláírni).

**Figyelem! A PIM levelezőrendszere freemail-es és yahoo-s email-címről érkező leveleket nem fogad, azokat automatikusan visszaküldi a feladónak, ezért a pályázatokat más levelezőrendszer segítségével kell eljuttatni a fenti címre.**

**A pályázat beadási határideje 2020. november 10.**

A pályázat óriás file-ként való benyújtása, illetve más weboldalra való feltöltése nem tekinthető érvényes pályázásnak.

**Az elbírálás határideje:** a beérkezési határidőtől számított legfeljebb 30 nap.

Hiánypótlás:

Hiánypótlásra a pályázati beadási határidő lejárta után 5 napig van lehetőség. A hiánypótlásként küldendő dokumentumokat elektronikusan és postai úton, a fent megadott címekre kell eljuttatni.

**Érvénytelen a pályázat, amennyiben:**

- a pályázati feltételeknek nem felel meg,
- hiányos a mellékelt dokumentáció,
- az adatlap/nyilatkozat hiányos, nincs aláírva vagy a valóságnak nem megfelelő adatokat tartalmaz,
- határidőn túl történik a benyújtása
- a szükséges hiánypótlás a fentiek szerinti határidőre nem történik meg.

**A pályázat elbírálása:**

A pályázatot a PIM által működtetett szakértői kuratórium bírálja el. Az ösztöndíj odaítéléséről vagy visszavonásáról a kuratórium dönt. A PIM fenntartja a jogot arra, hogy a pályázatot annak bármely szakaszában eredménytelennek nyilvánítsa.

A kuratóriumi tagok névsorát a PIM és a Digitális Irodalmi Akadémia honlapján tesszük közzé.

A PIM az eredményről a döntést követő 15 munkanapon belül elektronikus úton valamennyi pályázót értesíti, és a nyertes pályázók névsorát a PIM és a DIA honlapján közzéteszi. Az e-mailben történt értesítés írásbeli értesítésnek minősül. A döntés ellen jogorvoslatnak helye nincs. Az ösztöndíj folyósítására kizárólag akkor van lehetőség, ha a PIM és a pályázó közötti ösztöndíjszerződés hatályba lép.

#### **Az elbírálás szempontjai:**

A pályázó szakmai előélete, munkatervének minősége és összetettsége.

#### **Szerződéskötés:**

A nyertes pályázóval a PIM ösztöndíjszerződést köt.

A PIM az ösztöndíjas jogviszony ideje alatt folyamatosan kapcsolatot tart az ösztöndíjasokkal, megjelenési lehetőséget biztosít számukra.

A PIM és az ösztöndíjas együttműködésére vonatkozó rendelkezéseket az ösztöndíjszerződés tartalmazza.

#### **Az ösztöndíj kifizetése:**

Az ösztöndíj folyósításáról a PIM gondoskodik az ösztöndíjszerződés mindkét fél által történő aláírását követően, a szerződésben meghatározott ütemezés szerint.

#### **Beszámolási kötelezettség:**

Az ösztöndíjasok a támogatott időszak teljesítményéről kötelesek

- 1.) 2021. november 30-ig munkatervüknek megfelelő részbeszámolót bemutatni írásban és a kuratóriummal való személyes konzultáció keretében is, amely tartalmazza az adott időszakban elvégzett munka és feladat leírását, valamint az ösztöndíjas szerkesztésében vagy közreműködésével megjelent kiadványok rövid ismertetőit (legfeljebb 3 oldal terjedelemben). **Emellett kérjük az ösztöndíjas által az ösztöndíjas időszak első évében írt legalább 3 recenzió, kritika vagy interjú bemutatását is.**
- 2.) 2022. október 31-ig az ösztöndíjasnak összegző szakmai beszámolót kell bemutatnia szóban és írásban a két év során végzett tevékenységekről, szerkesztőségi munkákról, valamint, hogy azok mennyiben járultak hozzá az ösztöndíjas szakmai fejlődéséhez. Az írásos beszámolóhoz csatolni kell 1-1 példányt a szerkesztésében megjelent kiadványokból, az ösztöndíjas által az ösztöndíjas időszakban írt legalább **6 recenziót, kritikát vagy interjút, valamint a befogadó intézmény rövid szakmai értékelését.**

Amennyiben az ösztöndíjas beszámolási kötelezettségének nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, az ösztöndíj részlegesen vagy teljes összegben visszakövetelhető.

**Az ösztöndíj-támogatás feltüntetésének kötelezettsége:**

Az ösztöndíj ideje alatt az ösztöndíjas szerkesztésében vagy közreműködésével megjelent kiadványokban az ösztöndíjas és a fogadó intézmény egyaránt köteles az ösztöndíjas státusz tényét az alábbiak szerint feltüntetni: „A szerkesztő a Petőfi Irodalmi Múzeum Oláh János-ösztöndíjasa”; illetve: „Az alkotó a mű szerkesztése idején a Petőfi Irodalmi Múzeum Oláh János-ösztöndíjasa volt.”

A pályázatbeadással kapcsolatos további információt Mirtse Zsuzsa pályázati referens (PIM-DIA) nyújt az alábbi elérhetőségeken:

E-mail: olahjanososztondij@pim.hu

Telefon: +36 30/508 5559 vagy: 06-1-317-3611/100-as mellék

Budapest, 2020. október 20.



Demeter Szilárd

főigazgató

Petőfi Irodalmi Múzeum

